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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 6 avril 2025 
 
 
 

Présents :  Protopresbytre Père Alexandre Sadkowski, Ana-Maria Falconnier, Paola Favre,  
  Aleksander Popovich, Nina Vugman, Nadia Wirth 
   
  Peter Kirk, Contrôleur aux comptes  
 
Excusée : Margherita de Pahlen  
 
 
 
Rappelant l’importance de l’Assemblée Générale pour la paroisse, Père Alexandre ouvre 
l’Assemblée en remerciant les paroissiens pour leur participation. Chacun(e) est invité(e) à 
accorder sa confiance et son soutien au Conseil de paroisse, qui représente les paroissiens 
dans la vie matérielle, économique et communautaire de la paroisse, en assure son existence 
et sa croissance. 
 
1. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 21 avril 2024 
 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
2. Rapport du Recteur, Père Alexandre Sadkowski 
 
Père Alexandre rend grâce à Dieu pour tous les bienfaits accordés durant l’année et de pouvoir 
vivre et célébrer dans de bonnes et paisibles conditions les offices, les liturgies et les 
sacrements qui nourrissent notre vie spirituelle. Cette année ont été célébré 6 baptêmes 
d’enfants, 2 baptêmes d’adultes, 3 chrismations, 1 mariage, 7 enterrements.  
 
Père Alexandre remercie le Métropolite Maxime et le Centre orthodoxe d’héberger notre 
paroisse à Chambésy. Gardons à l’esprit que nous sommes des « invités » du Centre 
orthodoxe : notre paroisse verse un modeste loyer pour l’utilisation de la crypte, la salle de 
café nous est prêtée. Restons reconnaissants et respectueux des locaux que nous partageons 
avec la paroisse grecque. 
 
Jubilé des 50 ans de la paroisse en 2024. Sont évoqués les célébrations et les événements 
marquants : une kermesse le 9 novembre et un concert du chœur d’hommes de l’Institut Saint 
Serge (Paris) le 10 novembre ; à la fête patronale de la paroisse le 29 novembre, Monseigneur 
Maxime a présidé la liturgie et a présenté ses félicitations à Père Alexandre et la paroisse; un 
arbre commémoratif a été planté dans les jardins du Centre ; présentation d’un documentaire 
spécialement dédié à ce Jubilé, avec des témoignages de nombreux paroissiens dont deux 
fondateurs. Père Alexandre a chaleureusement remercié toutes les personnes qui ont permis 
la réalisation des événements célébrant notre Jubilé dans la joie et la reconnaissance. 
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En cours d’année, outre la célébration des Fêtes et offices du calendrier liturgique, d’autres 
activités spirituelles importantes ont lieu régulièrement :  
 
- Catéchisme des enfants, bénédiction des catéchumènes et à l’intention de ces 

derniers, cours de catéchisme dispensés sur internet 
- Vêpres célébrées le dernier mercredi du mois à Lausanne  
- Liturgie célébrée en ukrainien une fois par mois à Chambésy 
-  Rencontres mensuelles avec les jeunes adultes de la paroisse 
- Echanges sur la spiritualité orthodoxe pour les adultes, ouverts à tous 
- Visites aux malades 
- Célébration de Noël des enfants, partage de la marmite de l’Escalade  
 
Père Alexandre adresse ses remerciements au clergé ; aux membres du Conseil de paroisse ; 
à la chorale et aux chefs de chœur, André Couturier et Presbytera Alix (Sadkowski), pour leur 
disponibilité et engagement à ce que le chant nous porte dans la prière, notamment durant le 
Grand Carême ; à Nadia Wirth pour accueil des nouveaux paroissiens au comptoir des cierges 
et pour l’organisation des repas et fêtes de la paroisse ; à l’équipe de paroissiens qui a 
organisé la kermesse le 9 novembre 2024 (Vera Popovich, Nadia Wirth, Penka Ronget, Fanny 
Kaleas) ; à Michèle Panchaud et à l’équipe de rédaction du bulletin de la paroisse ; aux 
personnes qui font les prosphores, le ménage ; à celles qui décorent la crypte lors des fêtes 
et qui s’occupent du café avant et après la Liturgie.  
 
Sa reconnaissance va également à tous ceux et à toutes celles qui participent de près ou de 
loin à la vie de la paroisse en aidant, entre autres : à Pâques pour préparer les œufs et les 
pains pascaux ; pour le catéchisme (Presbytera Alix, Aude Ronget et Pierre Mirimanoff) ; à 
Valentin Drombry pour son soutien dans la maintenance du site internet ; à Lydie et Patrice 
Federgrün, Irène et Paul Bartholdi pour la gestion de la bibliothèque (diaconie reprise 
dernièrement par Ileana Creutz) ; pour toute l’aide financière apportée à la paroisse 
(cotisations, dons, collectes).  
 
Le Recteur a rendu hommage au serviteur de Dieu Pierre Ronget de bienheureuse mémoire. 
Son dévouement à notre paroisse, et plus largement à l’Eglise, a été exemplaire : pendant 
plus de 50 ans Pierre a été chef du chœur et depuis 2016, président du Conseil de paroisse. 
« Que son souvenir subsiste de génération en génération ». Mémoire éternelle !  
 
Le Recteur remercie Nina Vugman, qui assure la présidence ad intérim du Conseil de paroisse 
depuis le décès de Pierre, et le Conseil de paroisse qui a préparé cette Assemblée Générale. 
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3. Rapport de la présidente ad intérim du Conseil de Paroisse, Nina Vugman 
 
Nommée présidente a.i. du Conseil le 4 janvier 2025, Nina souligne avec émotion que cette 
Assemblée Générale se tient à peine trois mois après le décès soudain du fervent serviteur 
de Dieu, Pierre Ronget. Evoquant la personnalité chaleureuse et accueillante de Pierre, l’un 
des fondateurs de la paroisse, elle rend hommage à son dévouement, à son amour et grande 
expérience de la paroisse, ainsi qu’à son attention à la prospérité et à l’avenir de celle-ci. Pierre 
a été connu et apprécié pour sa grande culture et connaissance de l’Eglise orthodoxe, pour sa 
rigueur, son humour, et son immense capacité travail -- dans la cité également. Au nom de 
tous les paroissiens, la présidente a.i. a exprimé à la famille de Pierre notre profonde 
reconnaissance, sympathie et soutien.  
 
Dressant un bilan positif de l’année 2024, « bonne et fructueuse pour la paroisse » malgré les 
transitions et nombreuses adaptations vécues, « Gloire à Dieu pour tout ! ».  
 
Remerciements  
 
Au nom du Conseil, la présidente a.i. exprime à Père Alexandre notre pleine gratitude pour 
son dévouement, son implication et sa manière de « porter la paroisse, de l’encourager à 
grandir », au sens propre comme au figuré. Presbytera Alix est associée à cet hommage : ses 
nombreux talents, charismes et propositions attestant sa vive implication dans la vie de la 
paroisse -- entre autres en tant que chef de chœur et enseignante du catéchisme aux enfants. 
Son organisation début 2025 du pèlerinage à Thessaloniki a été largement reconnue et louée.  
 
Le Conseil adresse également ses vifs remerciements : 
 

- Aux chefs de chœur André Couturier et Presbytera Alix ainsi qu’aux choristes pour leur 
fidélité et leurs grandes ressources, ces derniers mois en particulier à la suite de la 
disparition de Pierre Ronget de bienheureuse mémoire. Réussissant une transition 
aussi remarquable que poignante, ils ont assuré les offices du Carême sans 
interruption tout en innovant la pratique de manière très appréciée.  

- Aux donateurs de la paroisse pour leur générosité. Ces dons contribuent à faire vivre 
matériellement la paroisse, participent à sa vitalité et à sa croissance ainsi qu’à 
l’épanouissement de tous les paroissiens  

- A Michèle Panchaud et à l’équipe de rédaction du Bulletin, dont la qualité se confirme 
au fil du temps 

- A Irène et Paul Bartholdi, à Lydie et Patrice Federgrün, ainsi qu’à Ileana Creutz pour 
leur gestion de la bibliothèque, tout en l’enrichissant davantage  

- A Pierre Mirimanoff pour le catéchisme des adultes  
- A toutes les « petites mains de la paroisse » qui œuvrent discrètement, avec amour et 

générosité, à embellir l’église et les locaux de la paroisse. Leurs attentions et gestes 
sont importants et appréciés, concourent à remplir nos cœurs de la beauté de Dieu  

- A tous les autres serviteurs de Dieu de la paroisse non nommés ici.  
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La présidente a.i. remercie les membres du Conseil de paroisse, ainsi que Père Alexandre, de 
l’esprit fraternel, collégial et constructif qui a régné au sein de leur travail. Leur disponibilité et 
attachement à notre communauté ont bien servi l’accomplissement du mandat confié par les 
Statuts, à savoir d’organiser la vie de la paroisse et d’en assurer la bonne gestion financière 
et matérielle.   
 
Avec Père Alexandre, le Conseil de paroisse s’est réuni en séance de travail à cinq reprises 
en 2024 et à six reprises début 2025 (janvier à mars), en raison des circonstances 
exceptionnelles à la suite de la disparition du regretté Pierre Ronget.  
 
Communication du Conseil 
 
Cherchant à partager son activité de manière plus transparente et accessible aux paroissiens, 
le Conseil a intégré une rubrique « Conseil de paroisse » sur le site internet de notre 
communauté et dans le Bulletin paroissial (quatre parutions par an). Dans cette même 
intention, en amont de l’Assemblée Générale deux « permanences » ont été proposées aux 
paroissiens en mars 2025 pour échanger avec des membres du Conseil sur des sujets de 
notre vie communautaire et pour accueillir leurs propositions et réflexions.  
 
La « newsletter » hebdomadaire de Père Alexandre est également un soutien précieux à 
l’activité du Conseil, de même que les annonces faites après les liturgies les dimanches, 
permettant d’atteindre un grand nombre de fidèles.  
 
Le Conseil se félicite d’une meilleure communication élargie au sein de la communauté par le 
biais du site internet de la paroisse, des réseaux sociaux et du Bulletin. Y contribue aussi la 
richesse de notre bibliothèque et le succès de diverses activités réunissant les paroissiens 
durant 2024 : l’atelier icône, partages autour de la Philocalie, stage de chant, conférences 
(Bertrand Vergely en mai 2024, et autres), réalisation du film dédié au 50ème anniversaire de la 
paroisse, nombreuses rencontres et agapes. 
 
Jubilé des 50 ans de la paroisse, novembre 2024  
 
Célébration phare de l’année -- en trois volets. 
Le 9 novembre, une kermesse s’est tenue avec joie et succès à la salle communale de Pregny-
Chambésy, rassemblant quelque 250 personnes. Des remerciements ont été renouvelés à 
Vera Popovich, Nadia Wirth, Penka Ronget, ainsi qu’aux nombreux bénévoles investis, pour 
l’excellente organisation du programme et de l’ensemble de la journée, couronnée par une 
appréciation de 5/5 par la majorité des répondants à un sondage ultérieur.  
 
Le 10 novembre, sous la direction de Mathieu Malinine, le chœur d’hommes de l’Institut Saint 
Serge à Paris a enchanté le public lors d’un magnifique concert de chants orthodoxes à l’église 
Saint-Germain en vieille-ville. Un moment fort émouvant du Jubilé. Le Conseil remercie les 
paroissiens qui ont accueilli et hébergé les choristes durant leur séjour à Genève. 
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Les 24 et 25 novembre, lors de la fête patronale de la Sainte Catherine une liturgie pontificale 
a été célébrée par Monseigneur Maxime, le clergé de l’église Saint Paul ainsi que deux prêtres 
invités. Monseigneur Maxime a félicité et remercié Père Alexandre pour son ministère 
exemplaire et pour la vitalité de notre paroisse. Ont suivi un buffet et la projection d’un film de 
témoignages des bâtisseurs et des serviteurs de la paroisse au cours de ses 50 années 
d’existence. Le Conseil félicite et remercie vivement Paola Favre, Fanny Kaleas et Valentin 
Drombry pour leur réalisation de ce beau documentaire précieux. 
 
Evolution de la paroisse 
 
Durant 2024-2025 de nombreuses personnes se sont rapprochées de notre communauté 
orthodoxe, grâce notamment à une plus grande visibilité sur internet et les réseaux sociaux. 
Certaines s’engagent dans la vie de la paroisse, y apportent des forces nouvelles. Cette 
évolution est suivie et accompagnée par Père Alexandre et le Conseil de paroisse, de même 
que ses diverses implications pour notre communauté.  
 
Notre communauté a vécu une année bénie en dépit de ses pertes et défis, célébrant dans la 
joie et la gratitude ses 50 ans. Tous sont invités à chérir et à nourrir l’esprit d’amour qui l’habite. 
 
Répartition des responsabilités au sein de la paroisse 
 
La présidente a.i. rappelle que selon nos Statuts, l’Assemblée Générale annuelle est un 
élément constitutif de notre association. Les paroissiens y participant élisent les membres du 
Conseil, votent l’approbation des rapports annuels du Recteur, du président et du trésorier du 
Conseil, discutent de diverses questions relatives à la gestion de la vie communautaire.  
 
Nous rendons grâce à Dieu pour notre Recteur, Père Alexandre, qui dirige – seul -- la vie 
spirituelle de notre communauté grandissante. Le Conseil, lui à plusieurs, est chargé des 
questions matérielles et pratiques du quotidien.  
 
Le Recteur prépare et célèbre les offices et les sacrements, confesse, enseigne, catéchise, 
visite les malades, écoute, oriente et réconforte les paroissiens -- ceux de Genève mais aussi 
de Lausanne et d’ailleurs. Père Alexandre participe activement à toutes les séances du Conseil 
comme à celles des autres « corps » de notre communauté.  
 
Le Conseil organise et gère les finances de la paroisse, coordonne les ressources matérielles 
et maintien à jour la liste des paroissiens, se chargeant de traiter les informations et les 
éventuelles préoccupations confiées par les paroissiens. Il favorise et entretient les liens avec 
l’extérieur (la commune, les autorités municipales, d’autres paroisses). A noter que les 
membres du Conseil servent leur mandat bénévolement. 
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Tout ceci confirme en effet que « Nous faisons l’Eglise, nous sommes l’Eglise », selon la 
formule de Père Cyrille Argenti (Le Saint Esprit à l’œuvre, p. 22). « Chaque membre de la 
paroisse et tous ensemble, à un niveau personnel, local ou universel, selon son niveau de 
culture, son degré de foi, chacun à sa place, chacun a sa responsabilité propre, chacun pour 
sa part, dans la mesure qui lui est donnée, est un Chrétien responsable … »  
 
Pour terminer, la présidente a.i. avise l’assemblée que le Conseil a de sérieuses 
préoccupations concernant la situation financière de la paroisse. Au-delà du soutien généreux 
de quelques paroissiens, qui sont vivement remerciés, la tendance des ressources de la 
paroisse se montre insuffisante et peu rassurante pour envisager l’avenir avec sérénité. 
 
4. Rapport du trésorier, Alexander Popovich 
 
Selon la volonté du Conseil d’être plus transparent et pour que les paroissiens puissent être 
mieux informés et plus impliqués dans la vie matérielle de la paroisse, le trésorier signale avoir 
mis le résumé du rapport financier 2024 sur le site de la paroisse dès le 16 mars.  
 
L’année 2024 présente un bénéfice positif de CHF 172'787.-, soit 49.6% de plus que l’exercice 
2023. Si le chiffre d'affaires est positif, il est largement due au don important d’une seule 
paroissienne. Il remercie tous les donateurs qui soutiennent la paroisse financièrement. 
 
En 2024, les dépenses ont augmenté de 9.6% par rapport à l’année précédente, s’élevant à 
CHF 154'195.- La paroisse a fait des dons à des causes nobles pour environ 7% de son chiffre 
d’affaires.  
 
Une copie du rapport financier 2024 détaillé est à disposition de tout paroissien que le souhaite 
auprès du trésorier.  
 
Est constaté cette année une nette augmentation de paroissiens mais le nombre de donateurs 
(cotisants) réguliers est en diminution constante depuis 2022. En 2024, le nombre de 
donateurs est de 92, contre 100 en 2023, et 132 en 2022. Actuellement, la paroisse 
comptabilise 92 donateurs dont 10 représentent 65% des dons.  
 
Devant l’afflux de nouveaux paroissiens, le trésorier encourage leur générosité et rappelle à 
tous la responsabilité de chacun envers la paroisse, ceci afin de bénéficier à l’avenir de 
donateurs réguliers et de protéger la stabilité financière de la paroisse et la continuité de son 
existence.  
 
Sont remerciés toute particulièrement Ana-Maria Falconnier, comptable de la paroisse, pour 
le temps qu’elle consacre à la gestion des comptes, notamment en vue de l’Assemblée 
Générale, ainsi que Peter Kirk, contrôleur aux comptes, pour son rapport favorable.  
 
Le trésorier informe l’Assemblée que la kermesse en novembre 2024 a généré des revenus 
s’élevant à CHF 6’244.- et un bénéfice de CHF 4’284.-. Le concert du chœur de l’Institute Saint  
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Serge et la vente de produits (livres, gourdes, t-shirts, calendriers, dyptiques) a permis 
également de dégager un petit bénéfice. 
 
Le trésorier remercie les personnes présentes de leur intérêt et de l’amour qu’ils portent à la 
paroisse.  
 
5. Rapport du contrôleur aux comptes, Peter Kirk 
 
Le contrôleur aux comptes informe du surcroît de travail cette année causé par un problème 
informatique ; le transfert des données d’un système à un autre a pris un temps considérable, 
obstruant l’accès aux comptes à la comptable et présentant un surcroît de travail considérable 
pour les membres du Conseil.  
 
Ayant présenté son rapport et confirmé l’exactitude et la bonne tenue des comptes pour 
l’année 2024, le Contrôleur a donné décharge au Conseil.  
 
6. Discussion et approbation des rapports  
 
Les trois rapports -- du Recteur, de la présidente a.i. et du trésorier -- sont approuvés 
unanimement sans discussion ni objection. 
 
7. Election du Conseil de paroisse 2025-2026 
 
Les membres sortants du Conseil de paroisse sont Nina Vugman (2020-2025) et Paola Favre 
(2023-2025). 
 
Renouvellent leur mandat : Ana-Maria Falconnier, Margherita de Pahlen, Aleksander 
Popovich et Nadia Wirth.  
 
Le Conseil a reçu dans les délais trois nouvelles candidatures : 
   
Inis de Blasi, Patrice Federgrün, Peter Kirk  
 
Selon l’art. 10 des Statuts, le nombre de candidats (sept) étant égal ou inférieur à neuf, ceux-
ci sont élus tacitement.  
 
8. Election du contrôleur aux comptes  
 
Antoine Gerber est élu nouveau contrôleur aux comptes par l’Assemblée Générale 2025.  
 
Père Alexandre remercie Antoine et son entreprise de paysagiste pour l’entretien des jardins 
du Centre, et pour l’arbre qui a été planté en commémoration des 50 ans de la paroisse.  
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9. Attribution de la collecte de Carême 
 
Trois propositions ont été reçues dans les délais (le 14 mars) et étudiées par le Conseil de 
Paroisse.  
 
AGIS - Association genevoise d’intégration sociale, présentée par Geneviève Chabry  
 
FPO - Fondation philanthropique orthodoxe 
 
Marina Troyanov de bienheureuse mémoire a été l’une des fondatrices de la FPO. Oeuvrant 
pendant 40 ans à venir en aide aux Orthodoxes de toute la Suisse, la FPO a répondu à 1’700 
demandes d’aide et versé plus CHF 5'500'000.- en aides diverses. (Rappel : En 2024, la 
paroisse a versé à la FPO la moitié de la collecte de Carême.) 
 
Monastère de la Protection de la Mère de Dieu, dit de Solan (France) 
 
Pour soutenir la construction de 13 logements médico-sociaux et intergénérationnels à 
proximité du monastère. (Rappel : La paroisse avait attribué en 2023 la moitié de la collecte 
de Carême pour l’achat d’un terrain. La demande de financement demeure pour construire les 
logements.) 
 
L’Assemblée décide de partager la collecte entre deux bénéficiaires, la proposition ayant le 
moins de voix serait écartée. Résultat du vote : la collecte de Carême 2025 est attribuée pour 
moitié à la Fondation Philanthropique Orthodoxe et pour moitié au Monastère de Solan. 
 
 
10. Divers 
 
Rapport financier : Il est proposé que le rapport financier de l’association qui constitue notre 
paroisse fasse mention de la fortune de la paroisse. (Christine Chaillot) 
 
Intégration du grand nombre de nouveaux paroissiens et conséquences (Anahit Fontana): 
Père Alexandre précise que les aînés ont beaucoup à transmettre aux plus jeunes et que dans 
l’ensemble notre communauté souhaite faire preuve d’ouverture à tous ; que chacun fasse 
attention à l’autre. Il rappelle qu’il ne faut pas hésiter à le voir et lui parler, à partager ce qui 
pourrait sembler difficile et travailler ensemble à l’unité.  
 
Père Alexandre aimerait organiser, avec le Conseil, des rencontres informelles entre 
paroissiens et de petits pèlerinages locaux, pour favoriser les liens entre les paroissiens.  
 
Réseaux sociaux et communication : Il est relevé (Irène Bartholdi) que pas tous les paroissiens 
utilisent les réseaux sociaux et de ce fait passent à côté d’informations importantes échangés 
par leur biais. Elle souhaiterait que les messages et informations conc. la communauté   
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soient communiqués par courriel. Il est rappelé que le site internet de la paroisse et le 
newsletter sont les principales références d’information à consulter pour la communauté. 
 
Gestion de la bibliothèque : Irène Bartholdi annonce que la gestion a été reprise par Ileana 
Creutz et dit sa fierté de la richesse de notre bibliothèque orthodoxe paroissiale, une rareté à 
Genève. Elle serait à agrandir mais le manque de place physique pose obstacle. 
Remerciements de la paroisse à Irène et Paul Bartholdi pour tant d’années d’excellent service !  
 
Comme puissant rassembleur d’actions favorables à renforcer les liens à la paroisse, Irène 
Bartholdi propose « les membres du Conseil s’impliquent dans différents groupes de 
travail pour proposer des rencontres et échanges entre paroissiens. » 
 
Une équipe de nettoyage manque à la communauté, est à constituer pour assumer le 
nettoyage après des fêtes et événements surtout (Pâques et al). 
 
Peut-on envisager que la chorale de la paroisse donne des concerts ? (Eleni 
Koukoutsas). Ceci, selon elle, ferait connaître l’Orthodoxie, notre paroisse et permettra de 
récolter des fonds. Père Alexandre et le Conseil sont favorables à l’organisation un concert 
de musique liturgique en mémoire du regretté Pierre Ronget autour du 1ère anniversaire 
de son décès (décembre 2025).  
 
Au sujet des vœux (Mnogaya lieta) chantés ponctuellement après la Liturgie, il est demandé 
« Pourquoi célèbre-t-on les anniversaires ?» alors que traditionnellement les Orthodoxes 
ne fêtent que le jour du Saint. (Christine Chaillot) Père Alexandre estime que les anniversaires 
sont aussi des moments bénis par Dieu, nous rappelant l’œuvre de notre Créateur. 
 
Urgence de construire une nouvelle église : comment y entrer en matière alors que les 
finances de la paroisse sont préoccupantes ? (Christine Chaillot) Il est rappelé que la crypte a 
été conçue pour une vingtaine de paroissiens : le nombre de paroissiens aujourd’hui demande 
une réflexion et une adaptation en conséquence. Père Alexandre exprime une vive 
reconnaissance aux fondateurs de notre paroisse ainsi qu’à Monseigneur Damaskinos et au 
Père Georges Tsetsis pour leur bienveillance lors de sa création en 1974. Il est de notre 
responsabilité de poursuivre l’œuvre des fondateurs et de continuer à bâtir une paroisse 
vivante, dans un esprit d’amour, de communion, de reconnaissance et de confiance.  
 
Père Alexandre exprime toute sa gratitude à Nikos, un ancien paroissien et ami de la paroisse 
vivant actuellement à Thessalonique, pour son don à la paroisse, lors du pèlerinage en février 
2025, d’une belle fresque du Christ Pantocrator. Également pour sa générosité maintes fois 
renouvelée.  
 
La séance est levée à 13h30. 
 
              La présidente et secrétaire a.i., Nina Vugman 
 
Annexe : 
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